10. 06. Задание по русскому языку для группы № 42. (для тех, кто не выполнил 9.06., а таких полгруппы). На след. неделе будет экзамен по русскому языку.
1.  Обязательно повторите следующие темы: «Сложное предложение», «Основные виды сложных предложений», «Знаки препинания в сложных предложениях».
2. Выполните тест.
1) Сложное предложение – это…
А) предложение, осложненное однородными членами.
Б) предложение, состоящее из 2-х или более простых предложений.
В) предложение с прямой речью.
2) Какое из предложений является сложным?
А) Сбежали ручьи, зацвели ландыши.
Б) Ручьи, сбегающие с горы, звенели.
В) Зацвели ландыши, напоенные сбегающими с горы ручьями.
3) Какое предложение называется сложносочиненным?
А) Сложное предложение, в котором простые предложения связаны сочинительными союзами.
Б) Сложное предложение, в котором простые предложения связаны подчинительными союзами.
В) Сложное предложение, в котором простые предложения связаны интонацией.
4) Какое предложение называется сложноподчиненным?
А) Сложное предложение, в котором простые предложения связаны сочинительными союзами.
Б) Сложное предложение, в котором простые предложения связаны подчинительными союзами.
В) Сложное предложение, в котором простые предложения связаны интонацией.
5) Какое предложение называется бессоюзным?
А) Сложное предложение, в котором простые предложения связаны подчинительными союзами.
Б) Сложное предложение, в котором простые предложения связаны интонацией.
В) Сложное предложение, в котором простые предложения связаны сочинительными союзами.
6) Нужно ли поставить запятую в приведенном ниже предложении на месте скобок?
Вера сказала, что () если он не расскажет все подробно, она не сможет уснуть.
А) Да, запятая нужна.
Б) Нет, запятая не нужна.
7) Какой союз связывает части сложносочиненного предложения?
Местами зеленели небольшие кустики, да белели стволы карельских берез.
А) Разделительный.
Б) Противительный.
В) Соединительный.
8) Какое из записанных предложений является сложноподчиненным?
А) Все уже были дома к моему возвращению.
Б) Все уже были дома, когда я вернулся.
В) Все уже были дома, и я вернулся.
9) Сложноподчиненное предложение состоит из :
А) главного и придаточного
Б) двух равноправных между собой предложений.
10) Какой знак необходим между простыми предложениями в составе сложного на месте скобок.
Настанет ночь () отправимся в дорогу.
А) Запятая.
Б) Двоеточие.
В) Тире.







